



## ЛИДЕРСТВО

Мы – в ТОП лучших!

1



## БЕЗОПАСНОСТЬ

Хайтек-2022

2



## ДОБРОСОВЕСТНОСТЬ

Героев нужно знать в лицо

2



## РЕЗУЛЬТАТИВНОСТЬ

Секунды для победы

6

# Вестник НПЗ



№28 (55) ДЕКАБРЬ / 2022

## ЛИДЕРСТВО



# ЛУЧШИЕ ТОВАРЫ

ПРОДУКЦИЯ ПРЕДПРИЯТИЙ «БАШНЕФТИ» ВОШЛА В ТОП-100 ЛУЧШИХ ТОВАРОВ РОССИИ.

В Уфе состоялась церемония награждения победителей юбилейного 25-го Всероссийского конкурса «100 лучших товаров России-2022».

Товарная продукция Филиалов ПАО АНК «Башнефть» была высоко оценена экспертами. Так, лауреатами конкурса стали: бензин неэтилированный экологического класса К5 марки АИ-92-К5 (Филиал ПАО АНК «Башнефть» «Башнефть-УНПЗ»), Дизельное топливо Евро, межсезонное, сорта Е, экологического класса К5, марки ДТ-Е-К5 (Филиал ПАО АНК «Башнефть» «Башнефть-Уфанефтехим») и Гач – смесь твердых углеводородов, используемых в качестве сырья для производства парафина (Филиал ПАО АНК «Башнефть» «Башнефть-Новоил») – данный продукт был представлен на конкурс впервые.

Продукты филиалов удостоились дипломов и на основании заполненных деклараций качества получили право наносить знак «Сто лучших товаров России» на паспорте качества продукции в течение двух лет.

Также в рамках конкурса состоялось вручение дипломов II и III степени победителей конкурса «На лучшую службу стандартизации 2022» среди предприятий Республики Башкортостан. Почетной награды удостоен отдел технического контроля, сертификации продукции, обеспечения СМК и стандартизации управления по качеству «Уфаоргсинтеза» и Отдел стандартизации си-



стемы менеджмента качества Филиала ПАО АНК «Башнефть» «Башнефть-УНПЗ».

Мероприятие прошло в ВДНХ-Экспо в рамках специализированных выставок «Машиностроение» и «Металлообработка».

**Поздравляем предприятия с заслуженными наградами!**

Автор текста: Лилия Хусаинова  
Фото из личного архива участников

# ХАЙТЕК-2022

ВЕДУЩИЙ СПЕЦИАЛИСТ ПО ОХРАНЕ ТРУДА ФИЛИАЛА «БАШНЕФТЬ» «БАШНЕФТЬ-УФАНЕФТЕХИМ» МАКСИМ БЕЛЯЕВ СТАЛ БРОНЗОВЫМИ ПРИЗЕРАМ МЕЖДУНАРОДНОГО ЧЕМПИОНАТА ВЫСОКОТЕХНОЛОГИЧНЫХ ПРОФЕССИЙ «ХАЙТЕК-2022» В НОМИНАЦИИ «ОХРАНА ТРУДА».

Профсостояния проходили в 34 компетенциях с 7 по 11 ноября в Екатеринбурге. Конкурсные задания предназначены как для профильных специалистов, так и для представителей других сфер, и всегда приближены к реальной трудовой деятельности.

Наш коллега завоевал III место в компетенции «Охрана труда», с успехом освоил 8 модулей в своей компетенции. Большая часть заданий была связана с нормативными документами и выполнялась на ПК. Также конкурсант демонстрировал свои знания в оказании первой медицинской помощи, проведении обучения по охране труда, рассказывал о культуре безопасности.

Чемпионаты по стандартам Агентства развития навыков и профессий собирают на одной площадке огромное количество специалистов различных отрас-

лей. В этом году заявилось более тысячи российских и иностранных участников. На соревнованиях были представлены такие корпорации, как «Росатом», «Роскосмос», «Сибур», «РЖД». От «Роснефти» участвовали делегации из «Роспана», «Уфанефтехим» и «Башнефть-Добычи».

Отметим, в связи с большим количеством претендентов, а также высоким качеством подготовки конкурсантов, организаторами профсоревнований в этом году была изменена система подведения итогов чемпионата, определен бальный порог 3 уровней. Так, уровень знаний и навыков в 16% позволил участникам получить золотой знак отличия, 17% – серебряный и 23% – бронзовый.

«Впервые участвовал в таких масштабных соревнованиях. Когда узнал о попадании в тройку призеров, конечно, был

очень рад. Задания были близки к тому, что мы делаем на работе, плюс практическое оказание помощи пострадавшим. Важно было не только определить сильнейших и понять, где нужно подтянуть знания и навыки, но и пообщаться с коллегами, перенять опыт и поделиться своим. Выражаю огромную признательность своему эксперту Виктории Хабибуллиной», – рассказал Максим Беляев.

Путевку на международный чемпионат коллеги получили в июне, попав в призеры V Корпоративного чемпионата, в ходе которого в периметре НК «Роснефть» были выявлены сотрудники с наиболее высоким уровнем потенциала и компетенций по стандартам WorldSkills.

Добавим, что Чемпионат проходит под патронажем Агентства развития навыков и профессий, Министерства промышленности

## БЕЗОПАСНОСТЬ



и торговли РФ, Министерства экономического развития РФ и Агентства стратегических инициатив. Главными его целями являются содействие укреплению кадрового обеспечения экономики страны, переориентация на применение российского оборудования с сохранением высокого уровня качества выпускаемой продукции и производительности, а также быстрая подготовка и переподготовка специалистов под задачи импортозамещения.

Авто текста:  
Виктория Хабибуллина  
Фото из личного архива участников

# ГЕРОЕВ НУЖНО ЗНАТЬ В ЛИЦО

В УФЕ ОТКРЫЛАСЬ ВЫСТАВКА, ПРОСЛАВЛЯЮЩАЯ ИМЕНА НЕФТЕПЕРЕРАБОТЧИКОВ, СОВЕРШИВШИХ ВОЕННЫЕ И ТРУДОВЫЕ ПОДВИГИ.

В «Городском культурно-досуговом центре» открылась выставка, посвященная Героям Орджоникидзевского района башкирской столицы.

В экспозиции представлены истории людей, которые прославились военными и трудовыми подвигами и удостоены высоких государственных наград: Герой Советского Союза, полный кавалер Ордена Славы, Герой России, Герой Социалистического Труда, полный кавалер Ордена Трудовой Славы. Мы видим лица наших героев-земляков, здесь представлены подлинные истории их жизни и подвигов.

Многие Герои были связаны с нефтеперерабатывающими заводами «Башнефти». Свой вклад в подготовку экспозиции внесли Филиалы и профсоюзная организация «Башнефть-Переработка».

Почтить память Героев на открытие выставки пришли руководители филиалов «Башнефти» Тагир Насыпов, Эдуард Тайхуди-



нов, Рустем Баширов, председатель ППО «Башнефть-Переработка» Айрат Нураев, директор Департамента корпоративной культуры и внутренних коммуникаций ПАО АНК «Башнефть» Анна Лисюткина.

– В результате поиска нам удалось найти имена 37-и человек: 20 Героев Социалистического Труда, 16 Героев Советского Союза и одного Героя России. И это не предел. Мы продолжаем поиски, и, думаю, список будет пополняться, – отметила директор Музея Орджоникидзевского района Вера Волкова.

На церемонии открытия выставки присутствовали родные и близкие Героев: жены, дети, братья и сестры. Некоторые

приехали из других городов. Среди них сын бывшего директора Уфимского нефтеперерабатывающего завода имени XXII съезда КПСС, автора 5 изобретений и 10 крупных рационализаторских предложений Талгата Хурамшина – Ринат Хурамшин:

– Эта экспозиция наглядно демонстрирует, сколько у нас Героев. Глядя на стенды, мы понимаем, сколько сил и труда направили наши отцы, какую огромную работу провели в свое время. Благодаря созданному ими потенциалу, мы до сих пор живем и работаем, поэтому их труд и их самих ни в коем случае нельзя забывать!

## ДОБРОСОВЕСТНОСТЬ

Многие из Героев Великой Отечественной войны в мирное время совершали настоящие подвиги на производстве, восстанавливая и развивая нефтяную отрасль страны. Важность исторической памяти подчеркнул в своей речи директор Филиала ПАО АНК «Башнефть» «Башнефть-УНПЗ» Тагир Насыпов:

– Наши Герои действительно являются настоящим примером для всех поколений. Достижения и заслуги их бесценны, и я уверен, что выставка станет центром



притяжения для многих горожан. «Героев нужно знать в лицо» – это такая правильная идея, которую мы должны доносить до подрастающего поколения.

Авторы текста: Алия Даминова,  
Илья Родионов  
Автор фото: Музей  
Орджоникидзевского района

## БУДУЩЕЕ РОСНЕФТИ

УЧЕНИКИ «РОСНЕФТЬ-КЛАССОВ» ИЗ БАШКИРИИ ЗАЩИТИЛИ ПРОЕКТЫ В «ПРЕЗИДЕНТСКОМ ЛИЦЕЕ СИРИУС»

Воспитанию и обучению талантливой и перспективной молодежи уделяют сегодня особое внимание. Так, в «Сириусе» (г. Сочи) прошел основной этап V корпоративной образовательной программы для талантливой молодежи «Будущее Роснефти». Проект реализуется в партнерстве нефтяной компании и фонда «Талант и успех». В нем приняли участие более 100 учеников «Роснефть-классов» из 19 регионов страны. В общей сложности в этом году в конкурсе участвовали почти полторы тысячи школьников.

Компанию «Башнефть» представила команда учащихся «Роснефть-классов» уфимского лицея №62 и школы №22 города Октябрьский. В этом году 12 учеников прошли отбор и приняли участие в программе «Будущее Роснефти» на базе АНОО «Президентский Лицей



Сириус». Стоит отметить, что по количеству участников лицей стал первым, а среди регионов Республика Башкортостан вошла в тройку лидеров.

В рамках программы под руководством экспертов Обществ Группы и педагогов лицея «Сириус» участники объединились в команды, чтобы разработать собственные решения актуальных задач для нефтегазовой отрасли, в том числе с использованием VR- и AR-технологий.

На завершающем этапе команды презентовали свои проекты

по 10 направлениям деятельности «Роснефти». Перед экспертной комиссией ребята защищали проекты в области геологии, инженерных изысканий, проектирования и строительства нефтегазовых объектов, обустройства месторождений, нефтепереработки, судостроения, топливного обеспечения, лабораторных исследований, экомониторинга, а также пожарной безопасности, охраны труда и окружающей среды.

Добавим, программа «Будущее Роснефти» работает с 2018

года. Ее основные направления – углубленное изучение программирования, основ инженеринга и формирования проектно-ориентированного системного мышления у школьников. Профориентационная составляющая программы включает тематические мастер-классы, тренинги по развитию soft-skills, развивающие и досуговые мероприятия.

Автор текста:

Луиза Мурзабулатова

Фото из официального источника

## ЦЕННОСТИ, ПРОВЕРЕННЫЕ ВРЕМЕНЕМ

В 62 ЛИЦЕЕ ГОРОДА УФЫ СОСТОЯЛСЯ КЛАССНЫЙ ЧАС, ПОСВЯЩЕННЫЙ 65-ЛЕТИЮ «УФАНЕФТЕХИМА».

Внеурочное занятие учащихся «Роснефть-классов» посетили ветераны нефтепереработки. Нина Гавриловна Шевченко и Муталов Риф Мухаметович рассказали школьникам о своем профессиональном пути на заводе, поделились размышлениями о том, какие качества способствуют эффективности в нелегкой работе нефтяника и раскрыли личные секреты успеха. Школьники с интересом слушали и использовали каждую возможность задать вопрос. И не мудрено, за плечами бывших заводчан почти сорокалетний опыт работы, отличная карьера, признание коллег и руководства и десятки учеников.

Когда активная, энергичная и невероятно обаятельная Нина Гавриловна начала свой рассказ, с трудом верилось, что пятьдесят лет назад она наравне с мужчинами выполняла тяжелую физическую работу и в буквальном смысле лопатой гребла парак-



силлол. Несмотря на кажущуюся мягкость и хрупкость, она уверенно выполняла поставленные задачи и ловко работала на четырехметровой высоте. Если ее направляли на стажировку на другие установки, то рисковали, что оттуда не заходят отпускать обратно. «Работать добросовестно, всегда докапываться до сути, каждый день узнавать что-то новое о своей установке, технологии и людях» – таковы ее принципы. С тем же настроением она продолжает работу в совете ветеранов завода.

Один из ее наставников и бывших коллег – Риф Мухаметович, рассказал о том, как завод стал

неотъемлемой частью не только его жизни, но и всей его семьи. В их трудовой династии 10 предстителей и более 250 лет общего стажа.

«По выходным всех собираю и провожу оперативки на правах родоначальника династии», – шутит Риф Мухаметович. И тут же продолжает, что выбор стать заводчанином детям и внукам не навязывал, но многое рассказывал и делился рассуждениями. И с собравшимися он поделился своим секретом успеха:

«Как можно раньше определиться с тем, что вам на самом деле интересно и всегда раз-

виваться в этой области. Если вы решите прийти работать на завод, не бойтесь, что что-то не знаете, но будьте готовы учиться. Запоминайте, спрашивайте. И от вас должна исходить инициатива и вы должны принимать те правила, по которым живут и работают на заводе. Например, вопросы безопасности должны соблюдаться неукоснительно, без компромиссов», – подытожил он.

А об истории создания и развития уфимских нефтеперерабатывающих заводов рассказал председатель совета ветеранов УНПЗ Фаяз Гандалифович Хисаев. Он говорил не только о том, как осваивались технологии и строились установки, но и о настоящих трудовых подвигах заводчан.

После классного часа в школьном коридоре ученики обсуждали, над какими инновациями на заводе они хотели бы работать в будущем и вспоминали свою поездку на завод. Видимо ветеранам удалось передать знания об истории, но и особое отношение к заводам.

Автор текста: Эльвира Пермякова

Автор фото: Луиза Мурзабулатова

# ПОСВЯЩЕНИЕ В НЕФТЯНИКИ

МОЛОДЫЕ СПЕЦИАЛИСТЫ НПЗ «БАШНЕФТИ» ПРОШЛИ ТРАДИЦИОННЫЙ ОБРЯД ПОСВЯЩЕНИЯ В НЕФТЯНИКИ.

Вчера – студенты вузов, а сегодня – активные и целеустремленные заводчане. В Филиалах ПАО АНК «Башнефть» «Башнефть-Уфанефтехим», «Башнефть-Новоил», «Башнефть-УНПЗ» прошло посвящение в нефтяники для 46 молодых специалистов.

Новичков напутствовал Совет молодых специалистов, который презентовал программу, обозначил задачи и основные направления работы. Сегодня в составе Совета вместе с вновь устроенными ребятами состоят 78 заводчан, все они проходят трехгодичную программу развития «Три ступени».

Далее прошли дебаты по актуальным для них темам: «Как должен проходить процесс адаптации при трудоустройстве в Компанию, что необходимо уз-

нать в первую очередь?». Участники разделились на команды, в процессе дискуссий мнения постоянно менялись, кто-то сосредотачивал взгляд на знания корпоративной и социальной культуры Компании, а кто-то на профессиональном развитии и построении карьеры.



Также организаторами была проведена интеллектуально-развлекательная игра, включающая актуальные вопросы нефтяной отрасли.

С молодыми специалистами встретился заместитель директора Филиала ПАО АНК «Башнефть» «Башнефть-Уфанефтехим» по экономике и финансам Илья Гузнев. «Принимайте активное участие в деятельности Компании, пользуйтесь тем, что она вам дает – будьте жадными



до знаний», – обратился Илья Геннадьевич к ребятам.

После обеда началась торжественная часть – посвящение в нефтяники! В этом году была введена новая традиция: молодые специалисты оставляли свои отпечатки на изготовленном макете технологической установки, который в дальнейшем передали в музей «Истории уфимской нефтепереработки». Всем участникам мероприятия

были вручены сувениры и памятные подарки.

«Это прекрасный повод познакомиться со всеми молодыми специалистами, обменяться опытом, быстрее адаптироваться и просто найти друзей. Мы оставили наши отпечатки на макете установки, это запомнится надолго! Замечательная идея для посвящения, которую можно передавать следующим поколениям нефтяников, – поделилась молодой специалист производственной площадки «Уфанефтехим», – Когда посещаешь мероприятия такого масштаба, чувствуешь себя частичкой чего-то большого».



Автор текста:  
Луиза Мурзабулатова  
Автор фото: Андрей Шальков

## ОБЩЕНИЕ ПО-НОВОМУ

МОЛОДЕЖНЫЙ СОВЕТ ППО «БАШНЕФТЬ-ПЕРЕРАБОТКА» ОРГАНИЗОВАЛ ОБУЧАЮЩИЙ СЕМИНАР НА ТЕМУ «ЭФФЕКТИВНЫЕ КОММУНИКАЦИИ».

Молодые, активные и целеустремленные работники Филиалов ПАО АНК «Башнефть» встретились в городском культурно-досуговом центре, чтобы узнать полезные секреты взаимодействия с людьми.

Понимать мотивы и эмоции людей, говорить так, чтобы тебя слышали и слушали – этому и многому другому учились участники в течение почти трех часов занятия. Они узнали практические навыки самопрезентации, приемы мотивационного общения, убеждения собеседника, освоили навыки определения ловушек и барьеров в общении и способы борьбы с ними. Помимо теории,



ребята смогли проверить свои новые знания на практике.

«Как произвести приятное впечатление на новый коллектив? Влияет ли физиология на общение? Что можно сказать о человеке, лишь прикоснувшись к его рукам? Эти и другие полезные вещи мы узнали на тренинге «Эффективные коммуникации»,

– делится впечатлениями специалист отдела календарного планирования Светлана Гагарина. – Мы раскрыли секреты человеческого мозга, отработали навыки общения, завели интересные знакомства! Также коллективно ответили на актуальные вопросы про взаимоотношения на работе, выстраивание карьеры

и участие в профсоюзной деятельности. Даже не заметили, как пролетело время. Спасибо за полезное, практичное и интересное мероприятие!»

Не менее яркие эмоции после семинара у инженера отдела комплектации оборудованием и материалами Азамата Хакимова: «На мастер классе «Эффективные коммуникации», который провел профсоюз «Башнефть – Переработка», я получил положительные эмоции, которыми заряжаешься в кругу активных, молодых и энергичных людей. Это как добротная порция керосина, добавленная в лампу в нужный момент. Навык коммуникаций является одним из ключевых на жизненном пути».

Эти знания в дальнейшем будут помогать молодым лидерам как в профсоюзной, так и профессиональной деятельности.

Автор текста: Алия Даминова  
Автор фото: Дмитрий Сагитов

# СПОРТ И ТАНЦЫ

КОМАНДА «БАШНЕФТИ» УСПЕШНО ВЫСТУПИЛА НА ВСЕРОССИЙСКИХ СОРЕВНОВАНИЯХ ПО АКРОБАТИЧЕСКОМУ РОК-Н-РОЛЛУ.

Всероссийские соревнования по акробатическому рок-н-роллу прошли в подмосковном Красногорске с 20 по 22 ноября.

Итогом соревнований стало 1 место младшей группы команды «Башнефти», которая победила в дисциплине «Формейшн» (девочки) с отрывом почти в 10 баллов.

В дисциплине «Формейшн-мини» (мужчины и женщины) из 17 команд заняли 5 место. В парных соревнованиях дисциплины «D класс-микст» (юниоры и юниорки) наша пара смогла занять 6 место.

В этом году участниками соревнований стали спортсмены из 27 корпоративных клубов, 26



российских городов и 24 субъектов Российской Федерации.

Команда «Башнефти», состоящая из детей работников Компании, на протяжении долгого времени активно тренировалась, прорабатывала каждый элемент своего танца и стремилась только к победе.

Из 6 спортивных дисциплин, наша команда приняла участие в 3-х категориях: «Формейшн» девочки, «D класс-микст» юниоры и юниорки, «Формейшн-мини» мужчины и женщины.

**Поздравляем всех участников соревнований!**

Автор текста: Юлия Шувалова  
Фото из личного архива участников

# ИГРАЕМ ПО-СЕМЕЙНОМУ

38 КОМАНД ИЗ НЕФТЕПЕРЕРАБОТКИ СРАЗИЛИСЬ В ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ ИГРЕ «КВИЗ, ПЛИЗ».

Мероприятие организовала Первичная профсоюзная организация «Башнефть-Переработка». На этот раз тема квиза была связана с семейными ценностями. Участники вспоминали исторические события, персонажей известных фильмов и телешоу, узнали немало фактов из семейных традиций народов мира.

Какое известное ныне выражение впервые появилось в произведении Генрика Ибсена? Почему в Норвегии кёрлинг не только популярная спортивная игра? Какие секреты используют в детских садах для обучения детей гласным звукам?

Такие факты необходимо было знать участникам, чтобы справиться с заданиями игры. Все команды



показали отличные результаты, но итог определил последний раунд:

**1 место** – Развитологи (Блок ЗДФ по развитию);

**2 место** – МЦ Квадрат (Блок главного энергетика Новойл);

**3 место** – Баобабы (Блок ЗДФ по экономике и финансам).

«Развитологам» не в первый раз уносят с собой звание побе-

дителя. И, по признанию членов команды, каждая победа по-своему приятна:

– Не в первый раз участвуем в корпоративной игре «Квиз, плиз». Без призов не уходили ни разу! Вопросы к играм подобраны очень интересные, особенно радует, что было много вопросов формата «Что? Где?

Когда?», которые позволяют, даже не зная точного ответа придумать его путем логических рассуждений, – дополняют «Развитологи». – Успех в интеллектуальных играх, как и в других сферах жизни, достигается путем регулярных тренировок, стараемся собираться нашей командой и разбирать различные вопросы. Тематический формат игры придает ей особый оттенок, помогает сориентироваться в правильном направлении для подбора ответа. В нашей команде собраны люди с разными интересами и хобби, что позволяет брать вопросы из разных сфер жизни. Участие в корпоративных мероприятиях позволяет общаться с коллегами в неформальной обстановке, полученные эмоции и опыт помогают в ежедневной командной работе.

Автор текста: Алия Даминова  
Автор фото: Борис Дмитриев

# СЕКУНДЫ ДЛЯ ПОБЕДЫ

РЕЗУЛЬТАТИВНОСТЬ

**В ФИЛИАЛАХ ПАО АНК «БАШНЕФТЬ» ЗАВЕРШИЛИСЬ СОРЕВНОВАНИЯ ПО ПЛАВАНИЮ.**

77 участников боролись за звание самых быстрых пловцов Спартакиады НПЗ 2022 года.

Новым для участников стало место проведения: впервые соревнования прошли в бассейне Центра спортивной подготовки имени Римы Баталовой. Еще одним нововведением стало использование электронной системы фиксации результатов, которая легко бы смогла внести ясность в определении лидеров при спорных результатах пловцов.

Спортсмены преодолевали дистанцию в 50 метров каждый в своей возрастной категории. Лидеры предыдущих соревнований не отдали своего преимущества, оставив за собой призовые места.

**В заплыве среди мужчин до 40 лет лучшими стали:**

**1 место** – Соколов Андрей (Блок ЗГИ по газокаталитическим процессам «УНПЗ») – 28,16;

**2 место** – Ильясов Рустам (Блок главного энергетика «Новоил») – 28,61;

**3 место** – Аносов Илья (Блок ЗДФ ПБОТОС «Уфанефтехим») – 28,68.

**Среди мужчин старше 40 лет места распределились:**

**1 место** – Лутфрахманов Альберт (Управление по ГО и ЧС) – 29,59;

**2 место** – Буров Владимир (Блок ЗДФ по ПБОТОС «УНПЗ») – 30,31;

**3 место** – Басыров Ильдар (Блок ЗГИ по производству масел «Новоил») – 31,19.

**Среди женщин до 35 лет победы одержали:**

**1 место** – Ионина Виктория (Блок ЗДФ по персоналу и социальным программам) – 40,86;

**2 место** – Шаймухаметова Камила (ИЦ-УКК (ЦЗЛ)) – 42,11;

**3 место** – Шибитченко Анжелика (БН-Сервис НПЗ) – 43,41.

**Среди женщин старше 35 лет в тройку призеров вошли:**

**1 место** – Контурская Алена (Управление по ГО и ЧС) – 40,25;

**2 место** – Мухамедьярова Лариса (Блок ЗГИ по производству масел «Новоил») – 42,87;

**3 место** – Насырова Гульфия (Блок главного энергетика «Новоил») – 46,74.

Почти на 3,5 секунды свой прошлогодний результат улучшила Виктория Ионина. По признанию девушки, это стало для нее главной победой. «Плавание – относительно новый для меня вид спорта. Целью для



меня было улучшить свой прошлогодний результат. Благодаря тренировкам это удалось, но еще есть над чем работать. Приятно удивило место проведения. Большой просторный бассейн, где проводятся соревнования российского и международного уровня», – рассказала Виктория.

Напряженной для участников и болельщиков стала эстафета «Мое производство». Борьба, в которой сразу 4 представителя соревновались за лучший результат для своей команды, завершилась с итогом:

**1 место** – команда Блока ЗДФ по ПБОТОС – 2,01,83;

**2 место** – команда Блока ЗГИ по газокаталитическим процессам «УНПЗ» – 2,03,46;

**3 место** – команда Блоков развития, технологии и снабжения – 2,10,00.

Больше всего участники соревнований ждали подведения итогов **общекомандного зачета**, куда вошли результаты всех пяти дисциплин соревнований. Ведь именно этот результат влияет на распределение команд в турнирной таблице Спартакиады НПЗ.

**1 место** – команда Блока ЗДФ по ПБОТОС;

**2 место** – команда Блоков развития, технологии и снабжения;

**3 место** – команда Блока ЗГИ по производству масел «Новоил».

*Автор текста: Алия Даминова  
Автор фото: Александр Тарасов*

## «ПОЛНАЯ СЕТКА» ПОБЕД

В КОМПАНИИ ПРОШЕЛ КУБОК «БАШНЕФТИ» ПО НАСТОЛЬНОМУ ТЕННИСУ.



Всего в соревнованиях участвовало 13 женских команд, 16 мужских и 12 смешанных пар.

В общекомандном зачете первыми в кубке стали теннисисты «Башнефть-Переработки», вторыми – спортсмены «Уфаоргсинтеза», третье место у «Башнефть-Добычи».

«Игра была содержательной, площадка – оживленной: мно-

го игроков, много интересных встреч. По количеству участников со стороны мужчин, как принято говорить, «полная сетка», – прокомментировал результаты Роберт Левинсон, главный судья Федерации настольного тенниса Республики Башкортостан. – Отмечу, что спортсмены «Башнефти» по уровню не уступают топовым игрокам: у вас сильные

ребята, есть кандидаты в мастера спорта. Борьба за звание победителей среди смешанных пар до конца была непредсказуемой. Я понимаю, что объективно сейчас многие не могут отдавать столько времени тренировкам: работа, семья, дети. Но тем не менее, нужно оставаться в форме, следить за своей результативностью. Я с юности в спорте: в школе – чемпион по волейболу, в армии подружился с теннисом, в перерывах между работой бежал на футбол, волейбол, настольный теннис. Желаю сохранять и вам такую же энергию жизни, оставаться успешными и в спорте, и в труде!».

### ИТОГИ КУБКА «БАШНЕФТИ»

**по настольному теннису**

**Женщины:**

**1 место** – Запольских Алена, «Башнефть-Переработка»;

**2 место** – Лончакова Юлия, «Уфаоргсинтез»;

**3 место** – Фадеева Елена, «Башнефть-Добыча».

**Мужчины:**

**1 место** – Байрамалов Леонид, «Уфаоргсинтез»;

**2 место** – Яковлев Денис, «Башнефть-Переработка»;

**3 место** – Чирков Никита, «Уфаоргсинтез».

**Смешанные пары:**

**1 место** – «Башнефть-Добыча»;

**2 место** – «Башнефть-Переработка»;

**3 место** – «Уфаоргсинтез».

**Общекомандный зачет:**

**1 место** – «Башнефть-Переработка»;

**2 место** – «Башнефть-Уфаоргсинтез»;

**3 место** – «Башнефть-Добыча».

Поздравляем победителей и участников соревнований! Желаем новых спортивных успехов!

*Автор текста Юлия Шувалова  
Автор фото: Дмитрий Сагитов*

# РЕШАЮЩИЙ БРОСОК

СОРЕВНОВАНИЕ, К КОТОРОМУ БЫЛО ПРИКОВАНО ВНИМАНИЕ ВСЕХ, КТО ЖИВЁТ СПОРТИВНОЙ ЖИЗНЬЮ ФИЛИАЛОВ ПАО АНК «БАШНЕФТЬ», ПОСТАВИЛИ ТОЧКУ В БОРЬБЕ СТРУКТУРНЫХ ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ ЗА ЗВАНИЕ САМОГО СПОРТИВНОГО. ТРАДИЦИОННО, ЗАВЕРШАЕТСЯ СПАРТАКИАДА НПЗ РОЗЫГРЫШЕМ КУБКА НПЗ ПО СТРИТБОЛУ.

В групповом этапе соревнований приняли участие 16 команд. Лишь две из каждой группы смогли пройти дальше и побороться за главный трофей.

Четвертьфинальные игры стали отличным подарком для зрителей, пришедших поддержать любимые команды: эмоции, отличная игра и дружеская атмосфера, создали настроение субботнего вечера для каждого, кто выбрал провести ее за просмотром любимой игры в стритбол.

Но обладателем кубка мог стать только один. Поэтому борьбу за него продолжили лишь 4 команды, которые и определили между собой сильнейших.

В полуфиналах победу над соперниками одержали команды «Башнефть-Сервис НПЗ» и Блока ЗГИ по переработке нефти и тяжелых остатков «Уфанефтехим». Именно они встретились в игре за 1 место.

Несмотря на неудачу в полуфинале, свой шанс на бронзо-

вые медали не упустила команда Блока ЗГИ по производству нефтехимии «Уфанефтехима». В игре за 3 места она одержала победу над командой Блока ЗГИ по газокаталитическим процессам УНПЗ со счетом 16:13.

Игра за главный кубок соревнований была по-настоящему напряженной. Исход финальной игры определял не только победителя Кубка НПЗ по стритболу, но и всей Спартакиады. С большим напряжением за игрой наблюдали спортсмены команд Блока ЗГИ по газокаталитическим процессам УНПЗ и Сборной команды блоков развития, технологии и снабжения. В руках финалистов Кубка по стритболу оказалась судьба обладателей главного Кубка Спартакиады НПЗ, где победа той или иной команды давала им преимущество в общем зачете.

Команды были на равных. И только в дополнительное время Блок ЗГИ по переработке нефти

и тяжелых остатков «Уфанефтехима» вырвал победу у соперников со счетом 17:16.

## ИТОГИ КУБКА НПЗ ПО СТРИТБОЛУ:

**1 место** – Блок ЗГИ по переработке нефти и тяжелых остатков «Уфанефтехим»

**2 место** – «Башнефть-Сервис НПЗ»

**3 место** – Блок ЗГИ по производству нефтехимии «Уфанефтехим»

Поздравляем победителей!

Кубок по стритболу стал завершающим этапом Спартакиады НПЗ.

Победа Блока ЗГИ по переработке нефти и тяжелых остатков «Уфанефтехим» позволила Блоку ЗГИ по газокаталитическим процессам УНПЗ опередить соперников по турнирной таблице Спартакиады НПЗ на 1 очко.



Благодарим всех спортсменов, которые в течение года активно принимали участия во всех соревнованиях и поздравляем команды, ставшие самыми спортивными в 2022 году:

**1 место** – Блока ЗГИ по газокаталитическим процессам УНПЗ

**2 место** – Сборная команда блоков развития, технологии и снабжения

**3 место** – Сборная команда Блока главного энергетика

Автор текста: Алия Даминова  
Автор фото: Александр Тарасов

# ВРЕМЯ ПОДАРКОВ

ДВА РАБОТНИКА «БАШНЕФТИ» СТАЛИ ОБЛАДАТЕЛЯМИ ЦЕННЫХ ПРИЗОВ ОТ ВБРР.

Всероссийский банк развития регионов подвел итоги акции «С Днем нефтяника 2022!» для держателей зарплатных карт ВБРР.

Два работника компании «Башнефть» вошли в число победителей акции и получили газовый гриль BORK стоимостью больше 150 тысяч рублей.

Елисей Михайлов, управляющим операционным офисом ВБРР «На проспекте Октября» г.Уфа:

– Так как в Республике Башкортостан проживает наибольшее количество держателей зарплатных карт ВБРР и тех, кто пользуется услугами и сервисами нашего Банка, то соответственно на нашу долю пришлось наибольшее количество подарков – 3 из 15-ти, разыгранных во всей стране. Чему мы, конечно, очень рады!

Озвучим имена победителей:

**Муллагиров Тимур Марсельевич, оператор товарный 4 разряда Филиала ПАО АНК «Башнефть» – «Башнефть-Ново-ойл»;**

**Горяйнов Денис Анатольевич, машинист компрессорных установок Филиала ПАО АНК «Башнефть» – «Башнефть-УНПЗ»;**

**Нафиков Рустем Минафаитович, бурйльщик ООО «РН-Сервис» в г.Уфа.**

Тимур Муллагиров, оператор товарный из «Новоойл» – счастливчик по жизни. По крайней мере, шутит он, в этом убеждена его сестра. Периодически он выигрывает различные сертификаты, а здесь и вовсе – шикарный подарок под Новый год.

– Я купил себе на День нефтяника новый автомобиль Hyundai Accent, а в ВБРР взял недостающую сумму в кредит. Честно, даже забыл, что что-то разыгры-



вается. Подарок очень хороший. У меня есть участок, буду готовить на гриле!

Денис Горяйнов уже больше 15 лет работает на заводе «Башнефти», активист, спортсмен и просто позитивный человек. Признается, что удачей не избалован, да и в подобной акции участвовал впервые. Подарков не ждал, новость о победе практически застала врасплох – и радостно, и удивительно.

– Обычно в других банках такие акции не проводятся, тем

приятней получать подарок, особенно такой полезный и практичный. Где буду использовать? Коллеги уже решили за меня! В ближайшее время хотят собраться на ужин, где главным блюдом, конечно, станут стейки, приготовленные на подарочном гриле.

Напоминаем, что Банк ВБРР является многолетним партнером «Башнефти» в реализации масштабных проектов, имеющих приоритетное значение для развития топливно-энергетического комплекса в Республике Башкортостан и других регионах присутствия Компании. Банк предоставляет качественное и оперативное обслуживание как самой нефтяной компании, так и ее дочерним и зависимым обществам. Своим клиентам ВБРР предлагает конкурентоспособный сервис, самые новые и эффективные банковские решения.

Автор текста и фото:  
Юлия Шувалова



# СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВКЛАД «ЗАГАДАЙ ЖЕЛАНИЕ»

Успейте открыть вклад\* по 31 января 2023 (вкл.)

ПО СТАВКЕ В % ГОДОВЫХ

до **8,14**%\*

при открытии в офисе, интернет-банке, мобильном приложении или банкомате ВБРР

- Срок размещения вклада: 181-365 дней
- Минимальная сумма вклада: от 15 тысяч руб.
- Выплата процентов: ежемесячно

\* Валюта вклада: рубли РФ. Минимальная сумма вклада: 15 000 руб. Срок приема денежных средств во вклад: с 01.12.2022 по 31.01.2023 (вкл.). Указанная ставка рассчитана с учетом ежемесячной капитализации (присоединения к основной сумме вклада) процентов. Ставка (в % годовых): 7,85% на срок 181-365 дней. Дополнительные взносы не принимаются; расходные операции не осуществляются; пролонгация осуществляется автоматически на условиях вклада «До востребования». Срок вклада: 181-365 дней. Выплата процентов: ежемесячно. Начисленные на вклад проценты выплачиваются банком в первый рабочий день месяца, следующего за календарным месяцем начисления процентов и в день окончания срока вклада одним из следующих способов, определенных в Договоре банковского вклада: - путем присоединения к основной сумме вклада (капитализация); - путем зачисления на текущий счет вкладчика, открытый в банке; - путем зачисления на карточный счет вкладчика, открытый в банке. Досрочное истребование: при досрочном истребовании вклада / части вклада на сумму вклада (как на истребованную, так и на неистребованную часть) начисляются проценты по ставке вклада «До востребования», установленной тарифами на дату досрочного истребования, исходя из фактического срока нахождения денежных средств на вкладе в период текущего срока действия вклада. Договор банковского вклада расторгается. В случае досрочного истребования вклада / части вклада путем выплаты наличными денежными средствами в кассе банка, за выдачу суммы вклада / части вклада, поступившей безналичным путем из других кредитных организаций со счетов юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на счет по Договору банковского вклада или на текущий / карточный счет вкладчика с последующим переводом поступившей суммы денежных средств на счет по Договору банковского вклада взимается комиссия согласно Типовым тарифам на услуги Банка «ВБРР» (АО) по расчетно-кассовому обслуживанию счетов физических лиц - резидентов, нерезидентов в рублях РФ и иностранной валюте, в зависимости от срока нахождения денежных средств на указанных счетах вкладчика в банке, установленного указанными Типовыми тарифами. Изменение способа выплаты процентов в течение срока вклада: возможно, путем подписания Дополнительного соглашения к Договору банковского вклада в отделении банка. Банк вправе прекратить прием денежных средств во вклад по тарифному плану «Загадай желание» досрочно.

Банк «ВБРР» (АО).  
Генеральная лицензия банка России №3287

8 (800) 700-03-49  
www.vbrr.ru

КРУГЛОСУТОЧНО  
ЗВОНОК ПО РФ БЕСПЛАТНЫЙ

## ВЕСТНИК НПЗ

декабрь / 2022 | №28 (55)

Информационная брошюра

Учредитель: ППО «Башнефть-Переработка»

Ответственный за выпуск: Лилия Хусаинова

Дизайн, верстка: Ольга Штанько

«Вестник НПЗ» №28

Адрес: ул. Ульяновых, 75, каб. 206а. Тираж 980 экз. Распространяется бесплатно



Бп-переработка.рф